Para el mecanismo de la figura 7-6 y los datos del eslabdn de entrada que ahi se indican determina
la posicidn, velocidad y aceleracion angular de los eslabones 4 y 5. Determina también la posicion,
velocidad y aceleracion lineal de los eslabones 3 y 6.
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Considera una velocidad angular del
eslabon dos de 150 rpm antihorario y

i una aceleracion angular de 800 rad/s"2
horario.

012014 =32 cm
O12A=18cm
014B =66 cm
BC =60.6883 cm
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Problema 06.



Para el mecanismo de la figura y los datos del eslabdn de entrada que ahi se indican determina la
posicién, velocidad y aceleracidn angular de los eslabones 4 y 5. Determina también la posicidn,
velocidad y aceleracion lineal de los eslabones 3 y 6.

HORIZONTAL T==rmn

Considera para el eslabon
O4A una velocidad angular
de de 1500 rpm antihorario
y una aceleracion angular
de 800 rad/s"2 antihorario.

O4A =10.3580 cm
02B=30.6610cm
0204x =1.3268 cm
0204y =-11.7613 cm
Q4Cy =21.1617 cm
BC =10.2020 ¢m

Problema 07.



